

开业俩月,收了3张连号假币

三张假币均以“NW28635”开头,烟台其他一些店铺最近也收到了类似假币

本报记者 孙淑玉 实习生 范雪威

近日,在烟台大学附近开店的林先生有点郁闷,自己家的饮品店刚开了两个月,就连续收到几张假币,这些假币均以“NW28635”开头,还是连号的。无独有偶,在烟台大学附近一家饰品店做店员的丁女士最近也收到了几张假币。林先生怀疑,花这些假币的是一个专门团伙,他们专挑刚开张的店铺下手。

▶林先生收到的几张假币均是以“NW28635”开头。记者 孙淑玉 摄



>>> 开张第一天就收到百元假币

30日上午,记者来到林先生位于烟大小吃一条街上的饮品店。20平方米左右的店铺内,不时有学生前来光顾。据林先生回忆,开张第一天他就收到了假币。

“我记得很清楚,花假币

的是个40多岁的女人。”林先生说,8月30日是饮品店开张的日子。临近中午,一个40多岁的女人来到店里点了一杯奶茶,掏出一张百元大钞准备付款。“我当时在吧台外,正准备过去看看钱有没有问题。”

对方立即改口说自己有零钱,然后像模像样地准备掏钱。听到有零钱后,林先生放松了警惕,走到店外进行宣传。他再次回到店内时,负责收银的家人叫他看看刚才那个女人给的100元钱是不是真的,这让林

先生感觉很蹊跷。

“一般到店里喝茶的都是学生,来了个40多岁的女人本来就很奇怪。”摸着钱不对,林先生赶紧跑出店外,想堵住花假币的人,但一转眼功夫,那名40多岁的女人已没了踪影。

>>> 花假币的男子拿到零钱就走,点的饮料都没拿

开张第一天就收了假币,林先生有点郁闷,但想着做生意收到假钱难免,也就没当回事。没想到,接下来的两个月,店里又收到两张假币,这让他觉得事情没那么简单。

据介绍,林先生是这家奶茶店在聊城的总代理,在聊城

有十几家分店,在烟台的两家分店刚刚起步,因此他常常来回奔波。因为忙不过来,他在店里招聘了几个大学生做兼职。9月中旬,他有事离开店里四天,回来后店里又收了两张假币。

“当时我去银行向总公司

汇款,在自动存款机上,这两张百元假币存不进去,我才觉得有问题。”林先生指着手边上几张颜色鲜艳,摸上去比普通百元大钞要厚很多的假币说道。

据店员回忆,最后一次收到假币的对象是一个40多岁

的男子。“之所以有印象是因为,那个人拿了零钱就走,饮料都没拿。”该店员说,当时男子到店后点了两杯饮料,给了100元钱后,没等饮料做好就匆匆走了。而第二次是什么人给了假币,店员已经想不起来了。

>>> 三张假币还是连号的“亲戚”

在林先生展示的三张假币中,记者发现这些假币都很新,看上去颜色更鲜艳,摸着比真币厚。在假币正面的空白处,留有浅黄色的主席像印记。

“第一张尾号是420,后面两张也是连号的。”林先生说,收到

假币后,家人建议他直接撕掉,但林先生特意保存了下来。没想到,经过对比,他发现这些假币居然还是“亲戚”,均以“NW28635”开头,尾号分别是416、419、420。

记者随后在烟大市场附近

走访发现,收到假币的不仅仅是林先生一家,在一家饰品店做店员的丁女士说,8月份以来,自己在西岭格庄的店里陆续收到两三张假币。“有一次是个40多岁的女人,一直说不可能是假币,我就放她走了。”

“这些花假币的人都喜欢到新开的店里光顾,专揪年轻人收款时出手。”林先生说,他想用自己的亲身经历,提醒店主们一旦发现花假币的人记得报案,一定不要姑息。另外,希望相关部门重视起来,严厉打击假币。

拉水泥的大货市区发生侧翻

事发青年路与南大街交汇路口

本报热线6610123消息(见习记者 侯冬冬) 10月30日上午7点55分,市民宋女士拨打本报新闻热线反映,在芝罘区青年路与南大街路口,一辆水泥车侧翻,散落的水泥堆积在路上,过往车辆只能排队减速通行。

记者赶到现场后发现,路面上堆积了20多袋水泥,一辆卡车停在道路中央,四名工人正在处理滞留在道路上的水泥。为了安全起见,交警在青年

路路口设置了“道路封闭,请绕行”的警示牌,一名交警在路口指挥交通。

据周围一位环卫工介绍,早上5点左右,她看见一辆拉水泥的大货车侧翻在道路中央,路面上到处是散落的水泥袋,不少车辆只能排队通过,有些车辆因为堵的时间太久纷纷选择了绕行。“当时车速比较快,转弯的时候没能及时刹车导致了这场事故,幸好没有造成人员伤亡。”一名正在现场处理水

泥的工人说道。

烟台市交警二大队曲警官说,事故发生在30日凌晨4点左右,当时拉水泥的大货车正由西向南由南大街转向青年路方向,中途为躲避一辆恰好经过此地的小轿车而紧急转弯避让,导致货车后部侧翻,



几名工人正在清理地面上的水泥。

水泥散落一地,小轿车有轻微擦伤,但未造成人员伤亡。截止到中午12点,水泥被清理完毕。

奖励线索提供者 宋女士 30元



摩托车上私自安上“警笛”

男子酒后驾车 还一路鸣笛

本报热线6610123消息(通讯员 王连训 记者 鞠平) 酒后驾车还一路拉响警笛,而且这个警笛还是私自安装的。近日,龙口的成某因酒后驾车和非法安装、使用警用装置,被行政拘留三日,罚款1000元,同时吊扣驾照六个月。

前两天晚上,龙口东莱街道博商购物广场附近,突然警笛声大震,一辆摩托车一路鸣笛着飞驰而过。正在巡逻的民警看着情况不对,这是一辆私人摩托车,怎么会有警笛呢?民警立刻将这辆摩托车拦住,发现车主在自家的摩托车上私自安装警用报警器,遂依法对其进行盘查。在盘查过程中,民警发现这辆车主口齿不清、满嘴酒气,有酒后驾车嫌疑,对民警的依法盘查极不配合。民警随即将其带至东莱派出所,并与交警大队取得联系,交警对其进行酒精含量检测后,确定他是酒后驾车。

经审讯,嫌疑人成某对当晚酒后驾车及非法安装、使用警用装置的行为供认不讳。目前,嫌疑人成某已被龙口市公安局依法处以行政拘留三日,罚款1000元,同时吊扣驾照六个月的处罚。

先堵锁眼又泼大粪,这是为啥?

这名男子称,就是因为夏天在商店里买的5斤扎啤不够秤

本报热线6610123消息(通讯员 任路明 周福基 张林山 记者 钟建军) 只因夏天时到小商店买散啤,自认为店主给的不够秤,一名男子又是堵锁眼,又是抹大粪。10月28日,李某被芝罘警方依法拘留。

家住芝罘区东沟小区的刘先生,利用一楼阳台开了个小商店,生意一直不错。27日早晨,刘先生开门时,突然闻到一股臭味。他正纳闷时,开锁的那只手就摸到了粘乎乎的东西,仔细一看竟是粪便!家人发现,商店门

上,门口锁着的铁柜上,还有自家摩托车上,全被人倒上了粪便。这让刘先生很纳闷,自己平时没有仇人,和邻居们相处都不错,到底是谁干的呢?

据刘先生介绍,幸亏家里前几天装上了监控。在此之前,小商店的门锁孔被堵了,本以为是小孩子“恶作剧”,但连续两次被堵,刘先生怀疑是有人下“黑手”,于是刘先生换了锁。为查找证据,也为了加强安全防范,刘先生悄悄地安装了监控。泼粪便的事情发生后,刘先生赶紧拨打

了110报警。

接警后,南山路派出所民警迅速赶到现场,查看监控录像后,民警发现录像中的人影比较模糊,只能看清是一名男子,不过监控中还出现一条黑狗。监控录像中,刘先生认不出这名男子是谁。

既然能牵着狗出来,应该住在不远处。为了把这名男子揪出来,民警对案发楼四周进行了访问,很快就找到了李某。

看到民警上门,李某没有避讳,反而马上承认了,泼大粪的

人就是他。他的理由也挺充分,今年夏天,他在小商店里买散啤,明明要5斤,回家一看不够秤,他回头找这家商店,人家不承认,所以这个仇就记上了。

26日晚上,李某独自在家喝了点酒,突然想起这件事,越想越上火,他先是堵了小商店的锁眼,后来不解恨,他找了一个塑料袋把大便包起来,蹑手蹑脚地下楼来到小商店门前,把粪便抹在大门、摩托车和铁柜上。28日,李某被芝罘警方依法拘留。